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XapakTepucTuKa 3ajaHusl

3agaHne 19 OI'D no martemaTvke npeacTtaBnsgeTr cobou
3agjady no nnaHMMETPUN Ha BbIHUCIIEHME MO FOTOBOMY
4yepTexy, U300paxXeEHHOMY Ha Kretyaton bymare. B Takux
3afjlayax [daHHble npeacTaBneHbl B BUOE 4epTexa Ha
bymare B KIETKY, NPUYEM pa3MepPbl KITETOK OAWHAKOBbI U
3afaHbl ycrosmem. OTO 3adayn Ha BblYMCIIEHWE YINOB,
PACCTOAHUN, nnowageun, CBSA3aHHble CO BCEMU
n3yyaemMbiMU B LLUKONbHOM Kypce dourypamm. Knetkn B Takmx
3afadax no CyTu BbINOMHAKT POSib JIMHEUKU: NOCYMUTAB «MO
KIeToudkam» Heobxoanmble ONMHbI U UCTOSTb3YS U3BECTHbIE
reomMeTpuyeckme daktbl U CBOUCTBA, MOXXHO [OOBOJSIBHO
ObICTPO MOSy4YnTbL OTBET HA BOMPOC 3agayn.



OrnpeaeaeHue

* []AOLLLOAb MHOIOYTOAbHUKQA —
3TO BEAMYMHA TOM YOCTU
MAOCKOCTU, KOTOPVYIO
3OHMMOET MHOTOYTOAbHMK



EavHuiter usmepenus
[1A0IIIAA

30 EAMHULLY M3MEPEHUA MAOLLLOAEN MOUHMMAIOT

KBAAPQOT CO CTOPOHOM |CM.

KBOAPATHbIM METP, MPOOM3BOAHOS
e AMHNLLO
KBOAPATHbIM METP, MPOOM3BOAHOS
eAMHNLA MEXAYHAPOAHOU CUCTEMBI eanHULL, (CH);

1 7 °KBAAPATHBIM METP, MPOM3BOAHOS

e AMHULA MEeXAYHAPOAHOU CUCTEMbI EAMH
1 m2=1 ca | ); -

, 1 km2=1 000 000 ~v
, 1 ta=10000 m?%

(cotka), 1 a =100 m*
, 100 AM?Z = 1T M3,

, 10000 cm2 =1 Mm%
T NN NN AAAA2 — 1 Anr2.



CBo1iCcTBa I1A0IIIaAU

PUrYPbl MMEIOLLME PABHbIE MAOLLLOAM HO3bIBAKOTCS
POBHOBEAUKMMM.

POBHbIE MHOTOYTOABHUKM MMEIOT PABHbIE
NAOLLLOAM.

ECAM MHOTOYTOAbBHMK COCTABAEH M3 HECKOABKMX
MHOTOYTOAbHMKOB, TO €ro NMAOLLOAb PABHO CYMME
NAOLLLOAEM DTUX MHOTOYTOAbHMKOB.

[TAOLLLOAb KBOAPATO PABHA KBAAPATY €O CTOPOHDI.



OcHosBHbIe pOpMYAaBI A5
HaXO>XeHNs I1A01aA.

MAOWLOAN TPEYrOAbHUKOB
S=%*a*h S=%*a*bsina S=r*p
S:a*b*c

4R
S = \/p*(p—a)*(p—b)(p—c) - bopMyAaa [epoHa

(o = atb+c - MOAYNEPUMETP)

2
S = T*R? nAoLLLaAb KpYra




SR

HaXO02XKACHVZI I1A10111aAT.
ILomaam 4eTbIpexyrojibHUKOB
I psAMOYroJbHUK KBaapar
S=a*b  S= %*d’sing S=a’ S=1/2* d?
a 1 B — CTOPOHBI IIPSIMOYTOJIbHUKA a — CTOpOHA KBajipara
d- nuaroHanp NPsIMOYroJIbHUKA d- nuaroHainp KBajpara
@- YIroa MEXIy JUaroHaIsIMU
IHapaJjuiesorpamm Pom0
S=a*h S=a*b*sina S=a*h  S=a’sina
S=2*d *d,sing S= 2*d *d,
ate, ) e Tp.arleuml
S= 7, S=2*d *d,sing

a 1 B — OCHOBaHUS TpaIlClMH; -JJIMHA CPEAHEH JINHUH ; d1 5| d2—

. .
IUaroHaJay TPpameuy; SINQ-yroia MEKAy JUaroHaIsIMu




OAHMM 13 OCHOBHbIX 30AQHKMM MOAYAS [eoMeTPUS

ABAAIOTCH 30AQ4YM HO HOXOXXAEHUE MAOLLLOAM
PUIyp HO ceTke. MHOrme y4eHMKM CBOAAT
PELLIEHNE DTOTO 3AAAHMSA K MOACHETY KAETOK
BHYTPM Comrypsbl. TAKOM Cnocod He BCETAQ AQET
TOYHbIM PE3YALTAT. [IO3TOMY 9 MPEAAArAIO
PACCMOTPETbL OCHOBHbIE CMOCODbI PeLLEHMS
TAOKMX 3AQAQM.




Cnoco6 Ne1 UCMMOAB3OBAHUE POPMYA

Ha xuneruaroit Oymare ¢ paaMepoM KJeTKH
1 em X 1 em nsobpaskén Tpeyroasauk. Hallaure paauyc
BIIMCAHHOH B Hero okpy:xuoctH. Oreer paiiTe B CAHTH-
MeTpax.

1. Ucnonb3yst puCyHOK

OIIPEICIUM JJIMHY — l ; :
KaTETOB. ; L mef B
2. Beruuciaum rorormaib | I ld A: |
IIPSAMOYTOJILHOTO , | | q‘,
TPEYTOJbHUKA I10 Falee
dopmyne S=1/2a*b. -h«f +

S5=1/2%4%3=6 ,



Ha kaeruaroit Gymare ¢ pasmepom kiaetsn 1 em X 1 om u3ofpaser Tpeyroas:

HuK, Haitgure paanyc onucasHol 0K010 HErO OKpY:KHOCTH, OTBeT jaiTe B CaHTH:
METpaXx.

AAS PELLEHUNSA 30AA4YM
HEODOXOAMMO
AOTOAHMTEABHO
MOCTPOEHUNE, MPOOBEAEM
BLICOTY TPEYIOAbHMKA.

HamamTeE NAOLLLOAb
TPEYTOABHMKA MO
adpopMyAe S=1/2*a*h




[1pOBEAEM BbICOTY
NAPAAAEAOTPAMMA.

[10 PUCYHKY HOMAEM
AAVHY BbICOTbl M AAUHY
CTOPOHbI K KOTOPOM OHAO
NPOOBEAEHA.

HamAeM MAOLLOAb
NAPAAAEAOTPAMMA MO
dbopMyAae S=a*h.

S5=476=24



[lpoBEAEM AMATOHAAM
pomoQ.

Hamaem mx AAMHbI MO
PUCYHKY.
Hamaem nAOLLLOAb

POMDOA MO OPMYAE
S=1/2*d1*d2.




[loOBEAEM BLICOTY
Tpaneumm.

Hamnaem no pUCyHky
AAMHbl OCHOBOHMM U
BbICOTbI.

BbIMMCAMM MAOLLLAAD
ToAneuMm no
CPOPMYAE
S=((a+b)/2)*h.




Cnoco6 Ne2 PaszaeAeHue dourypsbl HA
NPSAMOYTrOAbHbIE TPEYrOAbHUKM,
NPSMOYTrOAbHUKU, KBAAPCATDI.

1. Pasgenum
donrypy Ha yacTu.

2. Hanpgewm
nnowagn KaXkaoow
4yacTu.

3. Haumpem cymmy
nnowagen aTnx
yacTewu.




Purypsbl 1,4,2 -NPIMOYroAbHblE
TPEYTOAbHMKM. X MAOLLLOAM HOMAEM MO
ApoOpPMYAE S=1/2*a*b.

Purypa 3-npamMmoyroAbHMK. Ero nAOLLLOAb
AETKO HAUTU AQXKE NMOACHETAM KAETOK. Ero
MNAOLLLOAb PABHA 6.

CAOXMB MAOLLLAAM TPEYTOAbHMKOB 1
NPAMOYTOAbHUMKO Mbl HOMAEM MAOLLLOAb
MCKOMOM CPUIYPBI.




SAbe (S

S1=0,5*3*5=7/,5
S$2=0,5%6*3=9

S3=6

S4=0,5*3*3=4,5
Scourypbl=7,5+4,5+6+9
=27




AOMNOAHUTb OUTYPY AO NPAMOYTrOAbHUKA.
2. Hautv ero nAOLWLAAD.
3. Hautu nAowwL,aab AOOABAEHHbIX coUryp.

4. Bbl4eCTb M3 NAOLLAAU MPAMOYTOAbHUKO
NAOLLLOAM AOBABAEHHbBIX coUryp.




A L

HauaeMm nAoLLaAb NPSAMOYFOAbHUKA
$=4*5=20.

Hanaem $1=0,5*2*5=5

Hanaem $2=0,5%2%2=2

Hanaem $3=0,5%4*3=64

Hanaem naowwaab courypbl $=20-(5+2+6)=7.




[TAOLLLOAb MHOTOYTOABHUKA C LLEAOYUNCAEHHBLIMMU
BEPLLUMHAMM PABHA
B+Tl/2-1,rae
B - eCTb KOAMYECTBO LLEAOYMCAEHHbBIX TOYEK
BHYTPU MHOTOYTOABHMKA,
[ — KOAMYECTBO LLEAOYMCAEHHDBIX TOYEK HA
rOAHULLE MHOTOYITOABHUKA.



B - eCTb KOAUMECTBO LLEAOYUCAEHHbBIX TOYEK BHYTPMU
MHOTOYTroAbHUKAQ, A
[ — KOAMHECTBO LLEAOYUCAEHHbIX TOYEK HA FPaHULLEe
MHOTOYTroAbHUKA.

B 3

A
45>
A4

D

S=5+4-1=8



r CuMTaeM KOJHYECTBO TOYEK
Hayity miomaab purypsl

B=10

S=B+1/2-1

I'=6

S=10+6/2-1=12

1cm



| Ipumepnl 3azanmnn

Ha xi1eTuartoii Oymare ¢ pasMepoM KiIeTkH 1 X 1 u300pak€H poMo.

Haiiaure niomans 3Toro pomoa.

2 Ha kneTuaToii 6ymMare ¢ paaMepoM KJeTKH 1 x 1 n3obparxkéu
TpeyronbHUK. Haligure ero mioniags.

-




Ha kneTaaToit 6ymare ¢ paamepoM KJeTKH 1 x 1 nsobpasxe-
Ha Tpanenus. Haligure eé naomans.

4 Ha knetuatoit 6ymare ¢ pasmepom KJeTkH 1 x 1 nzobpaskén
napannenorpamm. Hanaure ero niomanib.
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5 . Ha kneruaroii 6ymare ¢ padMepoM KJeTKH 1 x 1 u3obpaxe-
Ha ¢purypa. Hannaure ee miouiagp.

6 Ha xJjeryaToi dymare ¢ pasmMepoMm KJeTku 1 x 1 usobparxe-
Ha Tpaneunusa. Haligure e€ nmomans.
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